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Ata da 17ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 
2ª Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, 
Estado do Pará.   

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, no Plenário Antônio 
Almeida Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas, sob a Presidência do 
Vereador Cristiley Fernandes, secretariado pelos Vereadores Josemir Lima e Paulinha da 
Saúde, foi feita a chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o quórum legal, 
com a presença dos Vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho da 17, Zé Almeida, Antônio da 
Bamerindus, Vaniele Barbosa e Nego da Loja. Estiveram ausentes os Vereadores Dr. Jackson 
Vieira, Maíza do Adãozão e Leno da Peruana. O Sr. Presidente iniciou os trabalhos invocando 
a proteção de Deus e do povo Eldoradense, logo após a 2ª Secretária fez a leitura de um texto 
bíblico, o qual se encontra em Salmos 23:1 e 2. Ato contínuo, o 1º Secretário procedeu com a 
leitura da Ata da Sessão anterior, em que posta em discussão foi solicitada uma correção. Onde 
lê “Votou contra o relator os Vereadores: Josemir Lima, Júnior do Gravatá e Luciano do Real”, 
leia- se: “Votou contra o relator os Vereadores: Josemir Lima, Júnior do Gravatá, Luciano do 
Real e Nego da Loja”. Após a mesma foi aprovada por todos. PEQUENO EXPEDIENTE: 
PL 09/2022 de autoria do Executivo – Dispõe sobre a reestruturação orçamentária e abertura 
de créditos adicionais especiais no âmbito da Unidade Gestora FUNDEB, abertura de créditos 
adicionais aos Fundos Municipal dos Direitos do Idoso, Fundo Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente e dá outras providencias. GRANDE EXPEDIENTE: Neste 
momento, fez uso da tribuna o Ver. Júnior do Gravatá (PSD). Falou sobre o encerramento do 
Campeonato Municipal de Futebol que aconteceu no último final de semana e agradeceu a todos 
que se fizeram presentes, bem como, os patrocinadores e os que estiveram envolvidos na 
realização do mesmo. Parabenizou o time do Gravatá Esporte Clube, que foram os campeões 
municipais. Assim, como todos os times que participaram em todo o campeonato. O Ver. 
Haroldinho da 17 (PL), fez um breve resumo sobre os trabalhos realizados nesse período que 
está se findando, e das demandas que ainda não puderam ser atendidas e disse esperar que sejam 
concluídas no próximo período. O Ver. Antonio da Bamerindus (PDT), também fez seus 
agradecimentos a todos os parceiros políticos que tem ajudado na conclusão de demandas. 
Falou que apesar de estarem entrando em recesso parlamentar, os trabalhos externos não irão 
parar. O Ver. Josemir Lima (PSD), também fez suas considerações sobre o Campeonato 
Municipal de Futebol. Falou sobre o início da reforma do Hospital Municipal de Eldorado e da 
ponte da Castanheira. Informou sobre a entrega da Escola da Peruana, no próximo dia 02, que 
é de suma importância para o avanço das nossas infraestruturas. Falou sobre os desafios dos 
últimos seis meses de mandato, mas que tem buscado sempre o melhor para nosso Município. 
O Ver. Luciano do Real (MDB), fez uma Indicação Verbal à Mesa Diretora, para que oficie 
a diretora do Detran que retire a letra “s” do nome do Município. Onde lê “Eldorado dos 
Carajás”, leia-se “Eldorado do Carajás”. ORDEM DO DIA: Lido na íntegra o Parecer da CJR 
e CTOSP ao PL 05/2022 de autoria do Executivo – Altera a redação do Anexo IV – Quadro 
descritivo ocupacional e atribuições da administração pública municipal, da Lei Municipal nº 
199, de 14 de maio de 2007, e dá outras providencias. Após discussão, foi posto em votação e 
aprovado por todos. Lido na íntegra o Parecer da CJR, CFO e CTOSP ao PL 07/2022 de 
autoria do Executivo – Dispõe sobre o programa de recuperação e estimulo a quitação de 
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débitos fiscais – REFIS municipal 2022 e dá outras providencias. Após discussão e votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Lido na íntegra o Projeto de Resolução 04/2022 de 
autoria da Mesa Diretora – Dispõe sobre a abertura de Créditos Adicionais Suplementares no 
Orçamento da Câmara Municipal, e dá outras providencias. Não houve discussão e posto em 
votação, foi aprovado por todos os presentes. Os referidos PL’s, serão encaminhados para 
elaboração da Redação Final e posteriormente ao Executivo, para proceder com Sanção ou 
Veto. Lido o Oficio 050/2022 – Solicita reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental 
Conceição Silveira Campos. O Sr. Presidente, informou que será feito uma Indicação, para que 
o Executivo responda sobre essa demanda. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a presente Sessão, ocasião em que foi declarado também o Recesso 
Parlamentar, nos termos do art. 59, da Constituição do Estado do Pará, que compreende de 1º a 
31 de julho do corrente ano. Portanto, o retorno dos trabalhos Legislativos em 1º de agosto, 
lembrando que a qualquer momento a Prefeita ou Presidente da Casa poderá convocar Sessão 
Extraordinária, nos termos do art. 40, § 4º da Lei Orgânica Municipal. Para constar, lavrei á 
presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da Mesa Diretora. Plenário 
da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 27 de junho de 2022. 

 

Vereador CRISTILEY FERNANDES DA PENHA - MDB 
Vice-Presidente da Câmara Municipal (Presidente Convocado) 
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